
平成３０年度
３月号

学校だより

２月５日(火)、１年Ａ組（総合ビジネス科）の生徒
たちが「わかやまふるさと検定」に挑戦しました。
「わかやまふるさと検定」は、県教育委員会が発行す
る副読本『わかやま何でも帳』と『わかやま文化財ガ
イドブック』をベースに和歌山県の歴史や文化、自然、
特産物、偉人など幅広い分野の問題がインターネット
で出題されます。生徒たちは、３０分間で４択３０問
に一生懸命に取り組んでいました。

[質問事項]
１ 本校の生徒は、マナーがよいと思いますか。
２ 本校の生徒は、服装・頭髪がきちんとできていると思い
ますか。
３ 本校の生徒は、地域住民の方にあいさつがよくできてい
ると思いますか。
４ 本校の生徒は、生き生きとした学校生活を送っていると
思いますか。

２月２７日(水)、３月１５日(金)から佐賀市で開催さ ５ 本校では、生徒会活動や部活動に熱心に取り組んでいる
れる第３７回全国高等学校ソフトボール選抜大会に出 と思いますか。
場するソフトボール部の壮行会が行われました。キャ ６ 本校では、生徒指導に関する取組が十分に行われている
プテンの田中さんからベスト１６を目指して頑張って と思いますか。
くるとの頼もしい挨拶があり、森下校長と川上生徒会 ７ 本校では、就職指導に関する取組が十分に行われている
長からそれぞれ激励をうけました。 と思いますか。
その後、２月１日(金)に行われたマラソン大会で男 ８ 本校では、進学指導に関する取組が十分に行われている
女上位２０位までの入賞者に森下校長から賞状とトロ と思いますか。
フィー（第１位～第３位）・楯（第４位～第２０位） ９ 本校の教育活動の様子が、地域によく伝わっている思い
が１人ひとりに授与されました。 ますか。

１０ 本校では、校舎内外の清掃が行き届いていると思います
か。

１１ 本校の施設や設備は、充実していると思いますか。
１２ 本校は、地域の活動に対して協力的であると思いますか。
１３ 本校は、地域に開かれた学校だと思いますか。
１４ 本校では、特色ある教育活動を行っていると思いますか。
１５ 本校では、いじめについて適切な対応ができていると思

いますか。

４月の主な学校行事
４日（木） 離任式 制服販売

３月１日(金)、平成３０年度卒業証書授与式が挙行さ ８日（月） 新任式 始業式 大掃除
れました。総合ビジネス科４０名、情報処理科４０名、 ９日（火） 入学式
普通科７９名の計１５９名に、森下校長から卒業証書 10日（水） 対面式 身体測定 クラブ紹介
とお祝いの言葉が贈られました。また、和歌山県教育 11日（木） 新入生オリエンテーション
委員会様、和歌山県知事様、井本かつらぎ町長様、井 16日（火） 心電図検査(１年生全員)
上ＰＴＡ会長様からそれぞれ祝辞いただきました。 18日（木）
在校生代表の川上克哉君が学校行事やクラブ活動等 ～19日（金） １次検尿

で一緒に過ごした思い出を送辞で読み上げ、卒業生代 19日（金）・22日(月) 内科検診
表の安藤元気君が３年間の思い出をかみしめて答辞を 23日（火）・25日(木) 内科検診

読み上げました。 24日（水） 胸部直接撮影(１年生全員)

最後に春秋に富む卒業生１５９名の前途に熱いエー 26日（金） 校外学習

ルを送ります。
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学校評価（地域）

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤わからない
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